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 UVOD 
   
Odlukom Skupštine Tuzlanskog kantona (dalje u tekstu: Skupština TK-a) od 10. 02. 2011. 
godine, na prijedlog mandatara Seada Čauševića, potvrđeno je imenovanje Vlade Tuzlanskog 
kantona (dalje u tekstu: Vlada TK) za mandatni period 2011. - 2014. godina. 
Na osnovu Ekspozea premijera Seada Čauševića, te ciljeva i zadataka stranaka potpisnica 
„Platforme“, kao i programa rada svih 12 ministarstava koje su zasnovane na realnim potrebama 
građana ovog Kantona, donesen je Program rada Vlade TK-a za 2011. godinu. 
 
REALIZACIJA PROGRAMA RADA 
 
Tokom rada u periodu do 30.06.2011, radeći na realizaciji planiranih aktivnosti, Vlada TK-a je 
pokazala jedinstvo i odlučnost za pokretanje reformskih procesa koji vode ne samo normalizaciji 
Budžeta Tuzlanskog kantona, nego i efikasnijeg djelovanja na svim područjima rada, te stvaranju 
povoljnijeg ambijenta za unaprijeđenje stanja u privredi i posticaju u poljoprivredi, sa ciljem 
omogućavanja uslova za otvaranje novih radnih mjesta; kao i reformi u oblasti obrazovanja, 
zdravstva, prostornog uređenja i zaštiti okoliša, boračko-invalidskoj zaštiti, oblasti turizma i 
trgovine.  
 
Skupština Tuzlanskog kantona je na prijedlog Vlade TK, 30.03.2011. usvojila Budžet Tuzlanskog 
kantona za 2011. godinu u iznosu od 396.574.169,15 KM i Zakon o izvršenju Budžeta 
Tuzlanskog kantona  za 2011. godinu („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 4/11). 
 
Putem resornog Ministarstva se pristupilo aktivnostima u vezi izrade Dokumenta okvirnog 
budžeta  za 2012.-2014. slanjem Instrukcija za Budžetske korisnike br.1 za pripremu tabela 
pregleda prioriteta u procesu pripreme  Dokumenta okvirnog budžeta 2012.-2014. godina  i tabele 
koje su sastavni dio pomenutog dokumenta. 
 
S obzirom na stanje Budžeta TK, Vlada TK je formirala interresornu radnu grupu koja će 
pripremiti  prijedlog  Akcionog plana prestrukturiranja javnih prihoda i rashoda u Budžetu TK za 
2011 godinu, a  s ciljem obezbjeđenja finansijskih sredstava namjenjenih kapitalnim i razvojnim 
programima i aktivnostima. 
 
Formirana je i  komisija koja će analizirati organizacijsko tehničko i kadrovsko stanje u organima 
uprave TK i pripremiti prijedlog mjera za reformu iste i njeno prilagođavanje savremenim 
uslovima i potrebima rada TK.  
 
Također, Vlada TK je donijela tri provedbena propisa iz oblasti pravosuđa, koji su značajni sa 
aspekta prikupljanja i obrade podataka i sagledavanja stanja i efekata izvršenja sankcija u 
okvirima nadležnosti kantona, kao i sa aspekta konačnog stvaranja normativnih pretpostavki za 
uvođenje i provedbu alternativnih krivičnih sankcija – rada za opće dobro na slobodi, a to su: 
Pravilnik o metodologiji podnošenja izvještaja o izvršenju sankcija, Uputstvo o matičnoj knjizi, 
registru i ličnom kartonu osuđenih lica upućenih na izvršavanje rada za opće dobro na slobodi i 
Uputstvo o načinu rada, odgovornosti i obučavanju povjerenika.   
 
S obzirom na loše staje putne infrastrukture, poseban akcent je stavljen na saobraćajnu 
„deblokadu“ Tuzlanskog kantona kroz rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove putne 
infrastrukture, kao i osposobljavanje JP Aerodroma Tuzla za CARGO saobraćaj.  Također je 
ustanovljen prvi direktan let Dubai – Tuzla – Dubai. 
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U cilju pripreme zdravstvenog sistema za provođenje reforme iz oblasti porodične medicine u 
skladu sa zakonom i podzakonskim aktima, čijim ostvarenjem se želi  unaprijediti kvaliteta, 
pristupačnost i ujednačenost korištenja primarne zdravstvene zaštite, imenovan je Stručni tim koji 
je osnovu analize utvrdio prijedloge i aktivnosti za registraciju osiguranih lica koja je počela 
01.06.2011. godine.  Pri resornom Ministarstvu je formiran i Stručni tim za analizu problematike 
propisivanja i izdavanja lijekova na recept iz obaveznog zdravstvenog osiguranja.  
 
 S ciljem provođenja reforme predškolskog, osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja kao 
osnovnog strateškog cilja Vlade TK  u oblasti obrazovanja, nauke, kulture i sporta, resorno 
Ministarstvo je pristupilo stvaranju normativnih pretpostavki donošenjem ili izmjenama i 
dopunama zakona i podzakonskih akata (6 zakona). 
Izmjenama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave stvoreni su preduslovi  i u toku je 
postupak organizovanja Pedagoškog zavoda kao samostalne upravne organizacije, te 
organizaciono uključenje inspekcije za obrazovanje u Kantonalnu upravu za inspekcijske 
poslove.  
U cilju iznalaženja optimalne organizacije unapređenja kvaliteta rada, te racionalnog korištenja 
materijalnih i kadrovskih resusa, resorno Ministarstvo je imenovalo Komisiju za utvrđivanje 
činjeničnog stanja u svrhu izrade eleborata o reorganizaciji osnovnih i srednjih škola sa težištem 
na racionalizaciju postojeće mreže škola. Cilj izrade elaborata kao i stvaranje zakonskih i drugih 
pretpostavki je zakonska obaveza prenosa nadležnosti osnovnog obrazovanja i pripadajućih 
sredstava sa Kantona na općine u kontekstu implementacije Zakona o principima lokalne 
samouprave. 
 
U domenu socijalne politike, resorno ministarstvo je pripremilo detaljnu analizu stanja u JU 
Centri za socijalni rad sa prijedlogom mjera za unapređenje rada centara, uključujući prostorne 
kapacitete, tehničku opremljenost i kadrovsku popunjenost, a sve u cilju efikasnijeg rada sa 
primarnim ciljem preventivnog djelovanja u nastanku stanja socijalnih potreba, socio - patoloških 
pojava i što efikasnijem odgovoru na zahtjeve i potrebe lica i porodica u stanju socijalne potrebe. 
Ministarstvo rada i socijalne politike je u saradnji sa Ministarstvom zdravstva i Ministarstvom 
obrazovanja, nauke kulture i sporta te UG URDOSA pokrenulo aktivnosti na procjeni mogućnosti 
otvaranja Centra za AUTIZAM, te je formirana radna grupa za izradu Elaborata. 
Pokrenut je rad Ekonomsko-socijalnog vijeća čemu je prethodio proces izbora novih članova 
ispred Vlade TK-a, sindikata i poslodavaca kao socijalnih partnera, sa ciljem pokretanja novih 
aktivnosti koje će doprinijeti ekonomskom razvoju, socijalnoj stabilnosti i sigurnosti na prostoru 
TK-a. 
 
U oblasti zbrinjavanja prognanih lica i  povratka, u skladu sa važećim zakonskim propisima iz 
resorne oblasti kao i putem određenih projekata, Vlada TK je  obezbijedila materijalno 
zbinjavanje socijalno ugroženim prognanim licima na području Tuzlanskog Kantona u 
kolektivnim smještajima: subvencijom troškova električne energije, zdravstvenim osiguranjem 
socijalno ugroženih lica, kao i dženazama i sahranama  prognanih lica. Resorno ministarstvo je 
učestvovalo u organizaciji sastanaka na temu Podrška ugroženim korisnicima kolektivnih i 
alternativnih oblika smještaja, na kojim su učestvovali predstavnici FMROI, TK, UNHCR, 
Posavski Kanton, Hilswerk, CRS, općina TK, s ciljem pronalaženja rješenja za ovu ugroženu 
kategoriju stanovnika TK.  
U cilju podrške povratku prognanih lica, putem resornog Ministarstva je započet niz projekata 
održivog povratka, prije svega kroz pomoć za sanaciju i izgadnju individualnih stambenih i 
gospodarskih objekata, te sanacijom infrastrukture  u zonama povratka. 
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U oblasti prostornog uređenja s ciljem rješavanja problema vezanih za legalizaciju bespravno 
izgrađenih objekata, na prijedlog Vlade kantona, Skupština Tuzlanskog kantona usvojila je Zakon 
o prostornom uređenju i građenju, razmatrala Informaciju o efektima primjene Zakona o 
uslovima i postupku legalizacije bespravno izgrađenih građevina, te usvojila Zakon o izmjenama 
i dopunama Zakona o uslovima i postupku legalizacije bespravno izgrađenih građevina.  
 S ciljem poboljšanja kvaliteta okolice, odnosno približavanja evropskim standardima u ovoj 
oblasti, sprovođenjem Zakona o proglašenju dijela područja planine Konjuh zaštićenim pejzažom 
„Konjuh“, na prijedlog Vlade Kantona, Skupština Tuzlanskog kantona na aprilskoj sjednici, 
usvojila je Zakon o osnivanju Javne ustanove Zaštićeni pejzaž „Konjuh“.  
Zbog zastoja u implementaciji projekta izgradnje regionalne sanitarne deponije od strane lokalne 
zajednice i općine Lukavac, te problema sa odlaganjem komunalnog otpada, u organizaciji 
resornog Ministarstva, održana su dva sastanka sa predstavnicima općina Tuzlanskog kantona, a 
vezano za problematiku odlaganja komunalnog otpada kao i zastoja u izgradnji regionalne 
sanitarne deponije. Na drugom sastanku, održanom 14.06.2011. godine, usvojeni su zaključci da 
općine dostave Ministarstvu prijedloge načina rješavanja deponovanja komunalnog otpada kao i 
prijedlog eventualne lokacije za izgradnju deponije komunalnog otpada, te da općine osnivači 
JKP Reginalni centar za upravljanje čvrstim otpadom obezbijede prisustvo svojih predstavnika na 
narednoj sjednici skupštine navedenog JKP radi rješavanja daljeg statusa pomenutog preduzeća.  
Nastavljene su aktivnosti na uspostavljanju i održavanju jedinstvenog geoinformacionog sistema 
(GIS-a) prostornog planiranja i uređenja Tuzlanskog kantona.   
 
Pokrenute su inicijative za donošenje programa gospodarenja državnim poljoprivrednim 
zemljištem kod općina Tuzlanskog kantona, na čijem se području nalazi državno poljoprivredno 
zemljište, a u skladu sa federalnim Zakonom o poljoprivrednom zemljištu. Nakon konsultacija, 
kako sa općinama na području Tuzlanskog kantona, tako i  sa Federalnim ministarstvom 
poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, izrađena su akta za novčanu podršku u primarnoj 
poljoprivrednoj proizvodnji.  
Pored dodjeljivanja koncesija iz oblasti vodoprivrede, šumarstva i poljoprivrede, donesene su 
odluke o dodjeli lovišta na području Tuzlanskog kantona, a u toku je izrada prijedloga odluke o 
utvrđivanju granica lovišta na području Tuzlanskog kanton. 
 
Krajem juna je stupio na snagu Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i 
drugim organima uprave Tuzlanskog kantona, te se tako stvorila pretpostavka za  organizaciju i 
jačanje Ministarstva razvoja i poduzetništva, koje će se ustrojiti kao akter u ostvarivanju politike i 
ciljeva Vlade TK u polju unaprijeđenja poduzetničkog ambijenta, s ciljem povećanja 
zaposlenosti.  
Analiza realiziranih mjera poticaja malim i srednjim preduzećima u periodu do 2011. godine dala 
je elemente za definisanje potpuno novih načina poticaja kao što su novi model subvencije 
kamate, obezbjeđenje sredstava potrebnih za apliciranje kod drugih donatora, što je izazvalo 
veliki interes kod korisnika i odobravanje potencijalnih finansijera na raznim nivoima, poticaj 
razvoju postojećih poduzetničkih zona te uvođenje grantova drugim nivoima vlasti za podršku 
poduzetništvu. 
Vlada TK je usvojila Inicijativu prema nadležnom Federalnom ministarstvu u vezi izuzimanja 
pojedinih obrta i zanata iz sistema fiskalizacije, kako bi se sačuvala ova radna mjesta. 
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Vlada TK je usvojila i Odluku o obrazovanju stručnog tima za izradu Akcionog plana 
zapošljavanja u TK za period 2011 – 2013. godine s ciljem rješavanja problema nezaposlenosti. 
Stručni tim je počeo sa radom u tri radne grupe, a prijedlog istog će biti dostavljen Vladi TK-a. 
 
U skladu sa Budžetom TK-a za 2011. godinu na prijedlog ministarstva za industriju, energetiku i 
rudarstvo donesena je Odluka o odobravanju financijskih sredstava na ime pomoći zaposlenicima 
u privrednim društvima sa većinskim državnim kapitalom, koja nisu u mogućnosti vršiti redovnu 
uplatu doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje.  Izrađen je program i kriteriji za  
utvrđivanju uvjeta za korištenje sredstava za „Intervencije javnim preduzećima i privrednim 
društvima“. Realizovan je Program mjera za socijalno zbrinjavanje zaposlenika koji su procesu 
restruktuiranja i privatizacije, na osnovu čega je došlo do penzioniranja 60 uposlenika FO „Aida“ 
d.d. Tuzla. Pripremljen je i Program dugoročne stabilizacije ekonomsko - finansijskih 
pretpostavki za reorganizaciju FO „Aida“ DD Tuzla , koji je završen i bit će prezentiran na 
slijedećoj sjednici Vlade. 
Također je pripremljen i  Elaborat o sporazumnom razrješenju sanacije posljedica slijeganja 
zemljšta u gradu Tuzli usljed nekontrolisane ekspoloatacije slane vode na Tuzlanskom ležištu. 
Cijeneći važnost energetskog sektora za razvoj TK, Vlada TK je formirala ekspertni tim sa ciljem 
izrade dokumenta pod nazivom: „Energetski sektor na području Tuzlanksog kantona – postojeće 
stanje i mogućnost daljeg razvoja“. 
Vlada je sa budžetske pozicije „sredstava za utrošak prihoda od koncesija“ dodijelila namjenska 
sredstva Rudniku soli Tuzla d.d. Tuzla za  program investiranja izgradnje istražno-
eksploatacionih bušotina na pogonu „Tetima“ u cilju povećanja kapaciteta izvozno orijentirane 
hemijske industrije TK. Rudniku nemetala Kladanj doo Kladanj odobrena su sredstva za  program 
istraživanja mineralne sirovine magnezita a u cilju izrade Elaborata o kvalitetu i rezervama 
mineralne sirovine, izrade Dopunskog rudarskog projekta kao podloge i pripreme za dodjelu 
koncesije i privatizaciju rudnika.  
 
U oblasti boračkih pitanja, u ovom periodu je obezbijeđena kontinuirana primjena Zakona o 
dopunskim pravima branitelja i članova njihovih obitelji, Zakona o pravima branilaca i članova 
njihovih porodica i provedbenih propisa, a koji imaju za svrhu zaštitu prava branilaca i članova 
njihovih porodica, što podrazumijeva aktivnost na uspostavi i nadzoru dopunskih prava branitelja 
i članova njihovih porodica, u segmentu: zdravstvene zaštite, obezbjeđenja ortotsko protetskih 
pomagala, obezbjeđenja higijensko sanitetskog materijala i lijekova, prava na liječenje u 
inostranstvu i prednost u korištenju usluga zdravstvenih ustanova; banjsko i klimatskog liječenja 
(medicinska rehabilitacija), prava  po osnovu preostale radne sposobnosti, osiguranja povoljnijih 
uslova za zapošljavanje, prioriteta u školovanju, stipendiranju i smještaju u domove, rješavanja 
stambenog pitanja; oslobađanja od plaćanja sudskih i administrativnih taksi, podizanja nišana – 
nadgrobnog spomenika, pomoći u slučaju smrti, izgradnje prilaza do stambene zgrade, posebnih 
prava dobitnika priznanja i odlikovanja, subvencija naknada za dodijeljeno građevinsko zemljište, 
nadoknade troškova prijevoza radi liječenja, jednokratnih novčanih pomoći, participaciju u 
učešću – održavanju sportskih takmičenja u invalidskom sportu i manifestacija  povodom 
obilježavanja Dana OS BiH, na području Kantona.  
Stvorene su pretspostavke za uspostavljanje novog sistema raspodjele, u oblasti pomoći u 
stambenom zbrinjavanju boraca i članova njihovih porodica, tako da su pored bespovratnih 
sredstava  planirana i  beskamatna kreditna sredstva.  
 
U oblasti unutrašnjih poslova i sigurnosti, svi poslovi su izvršavani u skladu sa Zakonom, 
zaključcima i odlukama Skupštine i Vlade Tuzlanskog Kantona, nastojeći da se, kroz 
implementaciju međunarodnih policijskih standarda, ostvari što viši nivo lične i imovinske 
sigurnosti građana na području Kantona, pruži zadovoljavajući nivo kvaliteta usluga građanima u 
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upravno-pravnim i drugim poslovima iz djelokruga resornog Ministarstva, uz osiguranje najvišeg 
nivoa poštivanja ljudskih prava i dostojanstva svakog građanina.  
U cilju stvaranja što boljih sigurnosnih uslova za život i rad građana Kantona, resorno 
Ministarstvo je samostalno i u saradnji sa drugim agencijama za sprovođenje zakona nastavilo i u 
značajnoj mjeri intenziviralo aktivnosti Ministarstva u cilju realizacije strateških programa, 
akcionih planova i projekata iz svih oblasti, kao što su: "Strategije nadzora nad opojnim drogama, 
sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga u BiH za period od 2009. do 2013. godine"; 
"Akcionog plana za borbu protiv zloupotreba opojnih droga BiH 2009-2013."; "Programa 
prevencije bolesti ovisnosti na području Tuzlanskog kantona"; „Nacionalnog programa za borbu 
protiv trgovine ljudima za period od 2009. do 2014. godine“; „Akcionog plana za borbu protiv 
trgovine ljudima, ilegalne migracije za period od 2008. do 2012. godine“; „Plana implementacije 
za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije na području TK-a“; kampanje "Korupcija"; 
kampanje „Usudi se“; "Strategije protiv maloljetničkog prestupništva u BiH"; "Akcionog plana 
prevencije i suzbijanja maloljetničke delikvencije u FBiH"; "Strateškog plana za prevenciju 
nasilja u porodici za FBiH"; "Programa borbe protiv maloljetničke delikvencije na području TK-
a"; "Operativnog plana realizacije mjera prevencije maloljetničkog prestupništva na području TK-
a"; "Strategije za rad na predmetima ratnih zločina";  projekta „Rad policije u zajednici“; „Opća 
sigurnost mladih i sigurnost u školama“; „Polazne osnove Strategije sigurnosti drumskog 
saobraćaja FBiH 2008.-2013.godina“, projekta "Definisanje načela o upotrebi, skladištenju, 
oružja i obuke u policijskim snagama" i drugih. 
 
Preko Ureda Premijera Tuzlanskog kantona vode se aktivnosti na međunarodnoj saradnji i 
regionalnom povezivanju radi zajedničkog apliciranja predpristupnim i pristupnim fondovama 
Evropske unije i privlačenju stranih investicija.  
 
Vlada TK je potvrdila članstvo u Asocijaciji Evropskih regija sa namjerom da intenzivira učešće 
u radnim tijelima Asocijacije. Asocijacija omogućava vođenje zajedničkih projekata u oblasti 
institucionalnog razvoja, ekonomije, energetike, ekologije, obrazovanja i kulture, što je od 
značaja za rad Vlade u narednom periodu.   
 
U sklopu SEDRI inicijative (Regionalna inicijativa za razvoj održive energije), koju su pokrenuli 
Vijeće za regionalnu saradnju - RCC i Centralna evropska inicijativa – CEI, pripremljena su dva 
projekta iz oblasti održive energije tj. energetske efikasnosti i to: 
- Kreiranje idejnog rješenja projekta javne rasvjete u opštinama Gračanica, Tuzla, Lukavac i 
Srebrenik, a tražena finansijska sredstva (grant sredstva) za ovaj projekat su u iznosu od 400.000 
Euro.  
- Projekat rekonstrukcije javnih objekata s ciljem rješavanja potrošnje energije i postizanja 
energetske efikasnosti u sektoru zgradarstva. Cilj ovog projekta je da se uradi idejno rješenje za 
slijedeće objekte: administrativna zgrada Vlade TK, 3 osnovne škole, sportska dvorana i Dom 
penzionera. Objekti su smješteni u opštini Tuzla, Gračanica i Gradačac. Tražena finanasijska 
sredstva (grant sredstva) za ovaj projekat su u iznosu od 300.000 Euro. 
 
Rezultati o konačnom odabiru projekata koji će se finansirati će biti poznati u septembru/oktobru 
2011. godine.  
 
Vlada Tuzlanskog kantona je u okviru saradnje sa UNDPijem, potpisala Memorandum o 
razumijevanju, s ciljem uvođenja programa sistematskog gospodarenja energijome. Uvođenjem 
ovog programa želi se postići optimiziranje i smanjenje energije poboljšanjem energetske 
efikasnoti u objektima finansiranim iz budžeta Tuzlanskog kantona. Uvođenjem informacionog 
sistema za upravljanje energijom, dobit ćemo tačne pokazatelje o potrošnji sredstava za energiju i 
vodu za izabrane objekte tj. energertsku analizu koja daje jasan uvid u potrošnju vode i energije 
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prema konkretnoj svrsi. Na osnovu dobivenih analiza i pokazatelja, moguće je uraditi plan 
potrebnih mjera za poboljšanje energetske efikasnosti u navedenim objektima, kao i analizu 
mogućih ušteda koje se mogu ostvariti racionalizacijom potrošnje energije i vode.  
 
Obavljena je po prvi puta anketa NVO u TK-a u pogledu apliciranja projekta  prema donatorima i 
međunarodnim fondovima, a u cilju sublimiranja rezultata rada i mogućih zajedničkih  aplikacija 
prema Evropskim fondovima kao i ocjena učešća NVO  u sveukupnoj stabilnosti i očuvanju 
socijalnog mira.   
       
Na poziv župana Osiječko baranjske Županije delegacije Vlade TK je bila u posjeti, tokom koje 
je iskazan čvrst interest za nastavak i produbljivanje saradnje u oblastima poduzetništva, 
poljoprivrede, turizma i privrede, kao i razmjena iskustava u oblasti prostornog uređenja, 
organizacije javne uprave, unaprijeđenja aktivnosti na jačanju usluga javne uprave prema 
korisnicima, kao i zajednički nastup na manifestacijama u regionu. 
 
Vlada TK je preko resornih Ministarstava uzela aktivno učešće na Sajmu u Gračanici 
podržavajući rad sajma ali i kroz organizaciju na Konferenciji „Poduzetničke zone i inkubatori – 
Modeli, iskustva, prilike i prepreke za razvoj“. Takođe je putem resornog ministarstva, u cilju 
promovisanja turističkih resursa TK, pružena stručna i materijalna pomoć sajmu u Lukavcu. 
Vlada se preko resornog ministarstva se aktivno uključila u pripremu i održavanje  I 
MEĐUNARODNOG SAJMA ENERGIJE, INDUSTRIJE I RUDARSTVA gdje se posebno 
uključilo u raspravi elektroenergetske efikasnosti koje se vodilo na forumu „ENERGA“. Takođe 
je podržan i Sajam jagodičastog voća u Čeliću. 
 
Vlada TK-a je u navedenom periodu usvojila 307 mjera i 17 Zakona (od čega je dio tekstova 
utvrđen i u nacrtu i u prijedlogu, a dio je samo u nacrtu i trenutno se provodi javna rasprava), te 
više Programa i Pravilnika, kao i niz izvještaja, informacija i planova. 
 
Do sada je urađena analiza postojećeg stanja u Vladi TK-a i njenim upravnim organizacijama, 
javnim preduzećima i ustanovama, na osnovu kojih je Premijer i članovi Vlade TK-a donijeli niz 
mjera i odluka kojim su unaprijedili rad Vlade u cijelini, te usvojili set mjera za unutrašnju uštedu 
finansijskih troškova, kao što su: 
 
- Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave TK; 
- Odluka o prodaji dijela službenih vozila; 
- Pravilnik o korištenju službenih vozila i vođenju evidencije o utrošku goriva; 
- Odluka o provođenju postupka zajedničkih javnih nabavki za 2011. godinu. 
 
Vlada TK-a je pokrenula aktivnosti oko kupovine objekta za smještaj onih ministarstava za koje 
plaća zakupninu prostora, te unaprijeđenje komunikacije između ministartva i organa uprave kroz 
IP telefoniju koja će dovesti do znatnih ušteda za izdatke telefonije. 
 
 
Obuka zaposlenika: 
 
U procesu izrade trogodišnjeg Strateškog plana rada za period 2012 – 2014, kao i operativnog 
plana za 2012, u organizaciji Nerde, učestvovalo je 6 Ministarstava.  
U saradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom NERDA i OSCE-om, organizovana je obuka 
dijela uposlenika iz svih 12 Ministarstava Tuzlanskog kantona iz oblasti Projekt menadžmenta. 
Polaznici obuke su stekli osnovna znanja o sadržaju i pripemi projektnih aplikacija.  
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Također je u saradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom NERDA i CBIB-ijem održan IPA 
dan za zaposlene svih Ministarstava, predstavnike lokalnih zajednica, udruženja i ostalih 
strateških partnera Vlade, na kojem su predstavljanje mogućnosti finansiranja projekata iz IPA 
fonda EU i date osnove za pripremu projektnih ideja, tako da će se slijedeći pozivi za ova 
sredstva dočekati spremnije nego do sada. 
 
Vlada Tuzlanskog kantona, će i dalje raditi na obuci i usavršavanju svojih uposlenika, kako bi se 
stvorili kapaciteti za korištenje razvojnih i pristupnih fonodava Evropske Unije. 

 
 

Detaljni pregled aktivnosti svih Ministarstava 
 
 

Ministarstvo za rad i socijalnu politiku 
 

Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na slijedećim 
aktivnostima: 

• Završen obilazak JU Centri za socijalni rad u svih trinaest općina TK-a i u 
svakom uz prisustvo direktora Centara i predsjednika UO-a, zajedno sa  
saradnicima, razgovaralo se o statusu centara i okolnostima u kojima ove JU rade. 

• Završena je detaljna analiza stanja u JU Centri za socijalni rad sa prijedlogom 
mjera za unapređenje rada centara, uključujući prostorne kapacitete, tehničku 
opremljenost i kadrovsku popunjenost, a sve u cilju efikasnijeg rada sa primarnim 
ciljem preventivnog djelovanja u nastanku stanja socijalnih potreba, socio - 
patoloških pojava i što efikasnijem odgovoru na zahtjeve i potrebe lica i porodica 
u stanju socijalne potrebe. Analiza je dostavljena Vladi na razmatranje kako bi 
prijedlozi mjera dobili podršku i obavezali sve organe i institucije na preuzimanje 
pune odgovornosti u ovoj oblasti, što je učinjeno od strane Vlade TK-a, 
prihvatanjem Analize i upućivanjem iste na razmatranje u Skupštinu TK-a. 

• Pokrenut je rad Ekonomsko-socijalnog vijeća čemu je prethodio proces izbora 
novih članova ispred Vlade TK-a, sindikata i poslodavaca kao socijalnih partnera, 
sa ciljem pokretanja novih aktivnosti koje će doprinijeti ekonomskom razvoju, 
socijalnoj stabilnosti i sigurnosti na prostoru TK-a. 

• Obavljena je posjeta jednom broju ustanova za smještaj djece i odraslih lica u 
stanju potrebe za psiho-fizičkom rehabilitacijom, lica sa teškim stepenom 
invaliditeta, starih, iznemoglih i bolesnih lica, te lica za psihološko odvikavanje 
od ovisnosti: Posjeta je obavljena u JU Dom za djecu bez roditeljskog staranja u 
Tuzli, Prihvatni centar EMMAUS „Duje“ u Doboj Istoku, CROPS u Smolućoj, 
općina Lukavac, Dječije selo mira Turija,  općina Lukavac.  

• Obavljena je posjeta UG “Regionalni Merhamet“ Tuzla i Narodnoj kuhinji 
„Imaret“. Zajednički je ocijenjena potreba podrške narodnoj kuhinji uz prethodnu 
analizu broja korisnika, aktualnih spiskova, kriterija i socijalne anamneze. 

• U prostorijama Ministarstva je obavljen razgovor sa nekoliko predstavnika 
udruženja građana, koja se u svom radu bave i segmentom socijalne zaštite 
građana, među kojima su: Crveni križ Tuzlanskog kantona (sa predstavnicima CK 
F BiH), Crveni križ Švicarske - Ured u Tuzli, Udruženje Margina, Savez slijepih 
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TK-a, Savez sjedeće odbojke RVI i IL TK-a, Udruženje osoba slabog socijalnog 
stanja TK-a, Majke hendikepirane djece, Udružene roditelja djece  oboljele od 
autizma u TK-a URDOSA, UG Lotos, UG Amica - Educa, URODIOL Tuzla, UG 
Lotosice Tuzla, UG “Klub specijalnih sportova TK-a“. 

• Obavljena je posjeta UG “Lotosice“ Tuzla sa namjerom sagledavanja uslova       
 pod kojim rade invalidna lica ovog udruženja i procjene mogućnosti za        
 iznalaženjem odgovarajućeg prostora za izmještanje poslovnog prostora zbog       
 proširenja obima proizvodnje i mogućeg povećanja broja zaposlenih. 

• Obavljena je po prvi puta anketa NVO u TK-a u pogledu apliciranja projekta   
prema donatorima i međunarodnim fondovima, a u cilju sublimiranja rezultata  
rada i mogućih zajedničkih  aplikacija prema Evropskim fondovima kao i  
ocjena učešća NVO  u sveukupnoj stabilnosti i očuvanju socijalnog mira.   
Održan sastanak sa NVO i utvrđeni pravci daljeg zajedničkog djelovanja u  
oblasti socijalne zaštite. 

• U saradnji sa Ministarstvom zdravstva i Ministarstvom obrazovanja, nauke 
kulture i sporta te UG URDOSA pokrenute su aktivnosti na procjeni mogućnosti 
otvaranja Centra za AUTIZAM - Formirana je radna grupa za izradu Elaborata. 

• Pripremljen Elaborat o društvenoj opravdanosti za donošenje Zakona o osnivanju 
JU (CROPS) Centar za rehabilitaciju ovisnika o psiho-aktivnim supstancama. 
Elaborat će biti dostavljen Vladi na razmatranje. 

• Pripremljen je prijedlog za projektni zadatak „Snimanje socijalnog stanja građana 
na području jedne općine TK-a“. Projektni zadatak će biti dostavljen Vladi na 
razmatranje. 

• Pripremljen je Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, 
zaštiti CŽR-a i zaštiti porodice sa djecom i isti upućen Vladi na dalji postupak 
usvajanja. 

• Ministar je donio i objavio dva pravilnika: 
o Pravilnik o bližim uslovima za osnivanje i rad ustanova za profesionalnu     
o rehabilitaciju 
o Pravilnik o sadržaju i načinu provođenja nadzora u ustanovama za   
o profesionalnu rehabilitaciju sa invaliditetom. 

• Izvršene su sve pripreme za  transformaciju Ministarstva i proširenje za 
Odjeljenje za povratak koje je u sastavu Ministarstva za obnovu, razvoj i 
povratak. Realizacija aktivnosti u toku. 

• U JU Služba za zapošljavanje TK-a održan je sastanak sa šefovima biroa za 
zapošljavanje, na kojem se raspravljalo o problemu nezaposlenosti, te potrebi 
pojačane kontrole evidencija i prijava lica koja traže posao, uz posebnu 
opservaciju strukture nezaposlenih, obim prava i problema neisplaćenih novčanih 
potraživanja od strane demobilisanih boraca. 

• Proveden je postupak izbora i imenovanja UO-a i NO-a JU Službe za 
zapošljavanje. 

• Ministarstvo je predložilo, a Vlada usvojila Odluku o obrazovanju stručnog tima 
za izradu Akcionog plana zapošljavanja u TK za period 2011 – 2013. godine, koji 
je dana 20.05.2011.godine počeo sa radom. 
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• Stručni tim za izradu Akcionog plana zapošljavanja za područje Tuzlanskog 
kantonaje počeo sa radom u tri grupe, a prijedlog istog će biti dostavljen Vladi 
kantona. 

• Održan je sastanak sa dva privredna društva na njihov zahtjev, a zbog stvaranja 
uslova za otvaranje novih radnih mjesta. 

• Održan je radni sastanak sa privatnom agencijom za posredovanje pri 
zapošljavanju DUERO iz Tuzle. 

• U saradnji sa Ministarstvom za industriju, energetiku i rudarstvo aktivno se radilo 
na rješavanju statusa Fabrike obuće „AIDA“ DOO Tuzla u namjeri obezbjeđenja 
socijalne sigurnosti za uposlene. 

• Pokrenuta je inicijativa sa ZZO TK-a i poslovnicom PIO/MIO u TK-a za 
rješavanje pitanja zdravstvenog osiguranja za lica koja ispunjavaju uslove za 
penziju i lica koja su u postupku ocjene radne sposobnosti.  

• Održan je radni sastanak sa direktorima JU centri za socijalni rad na kome je 
razmatrana analiza stanja u JU centri za socijalni rad, na kome su usvojeni 
određeni zaključci. 

• Ministar je donio Instrukciju o načinu uspostave prava na zdravstveno osiguranje. 
Provedena je procedura za usvajanje Programa za raspodjelu sredstava sa 
budžetske pozicije Ministarstva. 

• Završena je procedura „Javnog poziva“ za raspodjelu sredstava po programima, te 
formirane komisije koje su otpočele sa radom. 

• Ministarstvo se aktivno uključilo u realizaciju politike zaštite djece bez 
roditeljskog staranja i porodica pod rizikom od razdvajanja u F BIH 2006 - 2016, 
usvojene od strane Vlade F BiH. 

• Poduzete su odgovarajuće pripreme u vezi sa primjenom Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o ministarstvim i drugim organima uprave TK-a. 

 
 

Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
 

Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na slijedećim 
aktivnostima: 

• Na 3. vanrednoj sjednici Vlade TK-a donesen je Zaključak kojim je zaduženo 
Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva TK-a da u skladu sa Budžetom TK-
a za 2011. godinu donese Odluku o odobravanju financijskih sredstava na ime 
pomoći zaposlenicima u privrednim društvima sa većinskim državnim kapitalom 
iz resorne nadležnosti, koja nisu u mogućnosti vršiti redovnu uplatu doprinosa za 
obavezno zdravstveno osiguranje.   

• Vlada TK-a je donijela Zaključak kojim je osim konstatacije teškog i složenog 
stanja u Fabrici obuće „Aida“ i obavezivanja na aktivno učešće u pogledu 
rješavanja problematike u ovoj fabrici, u pogledu rada menadžmenta i zahtjeva 
Sindikata, zadužila resorno ministarstvo da prati rad Ekspertnog tima i da 
Elaborat o stanju u Fabrici blagovremeno uputi Vladi. Ekspertni tim je završio 
izradu programa restrukturiranja i isti je na zahtjev radnika FO biti dopunjen 
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Anketnim listom i pojedinačnim izjašnjenjem uposlenika o njihovom statusu i 
daljem radu fabrike a na osnovama nalaza Ekspertnog tima.  

• Donesena Odluka o odobravanju finansijskih sredstava na izradi  Studije sa 
projektnim zadatkom „Pozicija i stanje postojeće Livnice čelika Tuzla“ u iznosu 
od 28.000 KM za koju je Vlada TK dala saglasnost. 

• Donesena Odluka o odobravanju finansijskih sredstava na izradi studije sa 
projektnim zadatkom „Nova Livnica čelika“ po Programu za restrukturiranje u 
iznosu od 42.000 KM na koju je Vlada TK dala saglasnost. 

• Resorni ministar rješenjem broj: 03/1-34-9861/11 od 15.03.2011. godine formirao 
je Ekspretni tim koji je uradio materijal pod nazivom:  Elaborat o sporazumnom 
razrješenju sanacije posljedica slijeganja zemljšta u gradu Tuzli usljed 
nekontrolisane ekspoloatacije slane vode na Tuzlanskom ležištu, a prema tužbi 
Općine Tuzla prema općini Lukavac i hemijskom kompleksu TK. 

• Donešena je odluka o odobravanju 700.000 KM za realizaciju Programa mjera za 
socijalno zbrinjavanje zaposlenika koji su procesu stečaja, likvidacije, 
restruktuiranja i privatizacije preduzeća ostali ili ostaju bez posla a na koju ja 
Vlada TK dala saglasnost i na osnovu iste došlo je do penzionisanja 60 radnika 
FO „Aida“ DD Tuzla. 

• U pogledu realizacije pomoći privrednim društvima donešena je Odluka o 
odobravanju finansijskih sredstava u iznosu od 200.000 KM kao pomoć u 
postizanju samoodrživosti, a za izmirenje obaveza privrednog društva „Bosnia – 
Valves“ Tuzla prema dobavljačima i za obaveze po pravosnažnim sudskim 
rješenjima a na koju je Vlada TK dala svoju saglasnost. 

• Donešena je i Odluka o odobravanju finansijskih sredstva privrednom društvu 
„Bosnia – Valves“ Tuzla u visini od 100.000 KM a na ime nabavke 
repromaterijala i nabavke obzida za elektrolučnu peć kao poticaj u oblasti 
energetske efikasnosti. Na istu Odluku Vlada TK je dala svoju saglasnost. 

• Obavezno zdravstveno osiguranje je regulisano Programom raspodjele sredstava 
sa potrošačke jedinice 13010002 „ Intervencije javnim preduzećima i privrednim 
društvima“ u iznosu od 113.000 KM a na koji je Vlada TK dala saglasnost na 
sjednici održanoj 12.05.2011.godine. Ovakvim vidom pomoći omogućena je 
zdravstvena zaštita za 823 uposlenika i članova njihovih domaćinstava. 

• Ministar  je formirao tim Rješenjem dana 15.03.2011.godine Ekspertni tim za 
izradu analize stanja u FO „Aida“ DD Tuzla.Ekspertni tim je uradio Program 
dugoročne stabilizacije ekonomsko - finansijskih pretpostavki za reorganizaciju 
FO „Aida“DD Tuzla i istu će prezentirati na nekoj od narednih sjednica Vlade 
TK. 

• Programom utroška sredstava sa Budžetske pozcije „Sredstava za utrošak prihoda 
od koncesija“ 11010018- namjenska sredstva dodjeljena su sredstva: 
1. Rudnku soli Tuzla DD Tuzla u iznosu od 500.000,00 KM za  Program 
investiranja izgradnje istražno-eksploatacionih bušotina na pogonu „Tetima“ u 
cilju povećanja kapaciteta hemijske industrije TK. 
2. Rudnici nemetala Kladanj DOO Kladanj u iznosu od 100.000,00 KM za  
Program istraživanja mineralnih sirovina magnezita na ležištu „Miljevica“ a u 
cilju izrade elaborata o kvalitetu i rezervama mineralne sirovine, izrade 
dopunskog rudarskog projekta kao podloge i pripreme za privatizaciju rudnika. 



Informacija o radu Vlade za period februar - juni 

12/30                           

• Platforma sindikata i Vlade TK realizira se kroz potpisivanje Sporazuma o 
osnivanju Konzorcija metalske struke na prostoru TK dana 30.05.2011.godine. To 
je prvi konzorciji ovakve vrste u Bosni i Hercegovini. 

• Predloženo je nekoliko Odluka o pristupanju dodjele koncesija 
• Donesen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama. 
• Utvrđen je Nacrt Zakona o geološkim istraživanjima i Nacrt Zakona o rudarstvu 
• Resorno ministarstvo se aktivno uključilo u pripremu i održavanje  

Međunarodnog sajma energije, industrije i rudarstva gdje se posebno uključilo u 
raspravi elektroenergetske efikasnosti koje se vodilo na forumu „Energa“. 

• Resorni ministar je imenovao Ekspertni tim na izradi dokumenta pod nazivom 
Energetski sektor na području Tuzlanksog kantona – postojeće stanje i mogućnost 
daljeg razvoja. 

• Prihvaćen Program i data saglasnost na Odluku resornog ministarstva o 
utvrđivanju uslova za korištenje sredstava sa potrošačke jedinice „Intervencije 
javnim preduzećima i privrednim društvima“. Ovom Odlukom utvrđuju se uslovi 
za korištenje budžetskih sredstava za ove namjene kriteriji za raspodjelu sredstava 
u visini od 3,500.000,00 KM. 

• Ministarstvo je pripremilo 2 informacije: Informaciju o stanju u industriji, 
energetici i rudarstvu sa ostvarenim rezultatima u poslovanju i Informaciju o radu 
nadzornih odbora u privrednim društvima sa većinskim državnim kapitalom. 

 
 

Ministarstvo zdravstva 
 

Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
slijedećim aktivnostima: 

• Primarni zadatak resornog Ministarstva je provođenje reforme iz oblasti 
porodične medicine u skladu sa zakonom i podzakonskim aktima, čijim 
ostvarenjem bi se obezbijedilo unapređenje kvaliteta, pristupačnost i ujednačenost 
korištenja primarne zdravstvene zaštite.  
Formiran je Stručni tim Ministarstva zdravstva Tuzlanskog kantona za analizu i 
praćenje reforme zdravstvenog sistema i usklađivanje organizacije primarne 
zdravstvene zaštite sa zakonskim odredbama izvršiti detaljnu analizu postojeće 
organizacije primarne zdravstvene zaštite na Tuzlanskom kantonu, sa posebnim 
akcentom na porodičnu medicinu sa zadatkom da izvrši analizu zakonske i 
podzakonske regulative, te ponuditi prijedloge za eventualne izmjene i dopune; 
uradi pripreme za provođenje postupka slobodnog izbora doktora medicine i 
doktora stomatologije u primarnoj zdravstvenoj zaštiti; uradi pripremu kampanje 
u cilju što boljeg odziva građanstva za registraciju po timovima, te prati 
registraciju pacijenata po timovima porodične medicine i stomatologije za 2012. 
godinu i uradi analizu dosadašnjeg načina ugovaranja sa javnim i privatnim 
sektorom i, u skladu sa očekivanim podzakonskim aktima Federalnog 
ministarstva zdravstva i Federalnog zavoda zdravstvenog osiguranja i 
reosiguranja, sačine prijedloge za buduće načine ugovaranja.  



Informacija o radu Vlade za period februar - juni 

13/30                           

Stručni tim u koji su uključeni predstavnici iz reda direktora domova zdravlja, 
ljekara porodične medicine, ginekologa, pedijatra, stomatologa, predstavnika 
Zavoda za javno zdravstvo, Zavoda zdravstvenog osiguranja, Ljekarske komore i 
Udruženja privatnih zdravstvenih radnika je na osnovu analize utvrdio prijedloge i 
aktivnosti za  registraciju osiguranih lica koja je počela 01.06.2011. godine. 
Registracija će omogućiti ostarivanje prava osiguranih lica na slobodan  izbora 
doktora, u skladu sa Pravilnikom o načinu ostvarivanja prava na slobodnan  
izbora doktora medicine i doktora stomatologije  primarne zdravstvene zaštite. 
Ministarstvo je objavilo Javni poziv za registraciju i provodi kampanju na 
animiranju osiguranih lica.   

• Odlukom Ministra formiran je  Stručni tim, kao privremeno radno tijelo, za 
razriješavanje problematike statusa Neurološkog odjeljenja u JZU Opća bolnica 
Gračanica. Stručni tim čine članovi iz reda osnivača, Direktora Opće bolnice, 
Direktora Zavoda za javno zdravstvo, Neurologa iz UKC Tuzla, Direktora Zavoda 
zdravstvenog osiguranja kao i Ministarstva zdravstva TK. 

• Na preporuku Federalnog ministarstva zdravstva, ovo Ministarstvo je pokrenulo i 
završilo aktivnosti na provođenju mjera u okviru zdravstvenog sistema koje će 
doprinijeti boljem funkcionisanju i organizaciji sektora zdravstva:  
U ukviru svojih nadležnosti za provođenje navedenih mjera Ministarstvo 
zdravstva je uradilo slijedeće: 

• Na području Tuzlanskog kantona završen je postupak ugovaranja zdravstvene 
zaštite osiguranim licima između Zavoda zdravstvenog osiguranja TK i 
zdravstvenih ustanova za 2011. godinu. U svim zdravstvenim ustanovama u 
kojima postoje uslovi (prostor i oprema ) uz saglasnost Ministarstva zdravstva i 
Zavoda zdravstvenog osiguranja, obezbijeđeno je angažovanje nadostajućeg kadra 
(specijalisti) iz drugih  ustanova. S ciljem osiguranja potrebne dostupnosti 
zdravstvene zaštite a u skladu sa standardima i normativima i  u saradnji sa JZU 
UKC Tuzla i ZZO TK organizovano je pružanje usluga specijalističko-
konsultativne djelatnosti iz opšte  interne medicine, opšte hirurgije, neurologije, 
otorinolaringologije, oftalmologije, ortopedije, dermatologije i radiološke 
dijagnostike primarnog nivoa, tako da je korisnicima dostupna u općini njihovog 
prebivališta saglasno članu tački VII Odluke o utvrđivanju osnovnog paketa. 

• Donesena je  Instrukcija o načinu organizovanja i finansiranja specijalističko-
konsultativne djelatnosti na području Tuzlanskog kantona, 

• Donesena  je Instrukcija o ispunjavanju osnovnih uvjeta za priznavanje porodične 
medicine, 

• Doneseno je Uputstvo za provedbu Instrukcija o ispunjavanju osnovnih uvjeta za 
priznavanje porodične medicine, 

• Donesena je Odluka o uslovima i načinu propisivanja lijekova za hronične bolesti, 
• Na području TK primjenjuje se Pravilnik o načinu propisivanja i izdavanja 

lijekova , 
• Utvrđena je Lista usluga po dijagnostičkim disciplinama koje su obavezni pružati 

domovi zdravlja za osigurana lica sa područja općine za koju su osnovani. Svaki 
dom zdravlja na području Tuzlanskog kantona pruža usluge laboratorijske       
dijagnostike u skladu sa realnim mogućnostima 
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• Instukcijom je utvrđena obaveza da se laboratorijska dijagnostika obavlja samo na 
uređajima i instrumentima koji su baždareni od strane ovlaštene institucije i imaju 
atest proizvođača, kojim se dokazuje njihov kvalitet, sigurnost i tačnost. 

• U pružanju usluga laboratorijske dijagnostike, a u cilju  dostupnosti zdravstvene 
zaštite i zaštite pacijenta, na području Tuzlanskog kantona vrši se prevoz uzoraka 
za analize do najbliže laboratorije.   

• Urađen je Izvještaj o potrošnji lijekova sa esencijalne liste za period 01.01.2010 
do 31.12.2010. godine. Federalnom ministarstvu dostavljan je prijedlog 
predstavnika kantonalnog ministarstva zdravstva za člana radne grupe za pitanja 
revidiranja Liste esencijalnih lijekova Federacije BiH, usaglašavanje pozitivnih 
listi lijekova kantona, kao i privremenih cijena lijekova, koordinirano od federalne 
vlasti. 

• Ministarstvo je pripremilo i dostavilo Vladi na razmatranje i usvajanje: Izvještaj o 
radu ministarstva za 2010. godinu, Informaciju o obezbjeđenju rezerve krvi za 
potrebe liječenja građana Tuzlanskog kantona sa osvrtom na status dobrovoljnih 
davalaca krvi i mogućnosti obezbjeđenja krvi kao lijeka za 2010. godinu, sa 
prijedlogom mjera, Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog 
osiguranja TK za 2010.godinu, Izvještaj o poslovanju Zavoda za javno zdravstvo 
TK, Analizu zdravstvenog stanja stanovništva Tuzlanskog kantona i indikatori 
zdravlja u 2010.godini, sa prijedlogom mjera, Izvještaj o obračunu sredstava u 
zdravstva za područje Tuzlanskog kantona i Izvještaj o radu i poslovanju UKC 
Tuzla za 2010. Vođene su intenzivne aktivnosti na iznalaženju rješenja za 
prevazilaženje problema zbog negativnog finansijskog poslovanja JZU UKC 
Tuzla. 

• Formiran je Stručni tim za analizu problematike propisivanja i izdavanja lijekova 
na recept iz obaveznog zdravstvenog osiguranja sa zadatkom da redovno prati, 
kontoroliše i analizira propisivanje lijekova u ugovornim zdravstvenim 
ustanovama, vrši kontrolu izdavanja lijekova u ugovornim apotekama na području 
Tuzlanskog kantona, vrši edukaciju zdravstvenih profesionalaca i stanovništva o 
polipragmaziji, interakciji i nus efektima lijekova putem stručnih predavanja i 
učestvovanja u radio i tv emisijama,obavještava javnost o rezultatima analiza i 
potrošnji lijekova,predlaže mjere i aktivnosti za poboljšanje stanja u ovoj oblasti i 
redovno dostavlja izvještaj Ministarstvu zdravstva o svim poduzetim 
aktivnostima. 

• Po Zaključku Vlade TK-a Ministarstvo je pripremilo prijedlog Odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju cijena lijekova sa Liste lijekova koji 
se propisuju i izdaju na teret sredstava Zavoda zdravstvenog osiguranja TK-a.   

• Donesena je Odluka o uslovima i načinu za propisivanje lijekova  za hronične 
bolesti.  
Odluka je donesena sa ciljem da se omogući racionalno i optimalno propisivanje 
terapije lijekova za određene hronične bolesti osiguranim licima za period od 90 
dana. Odlukom su utvrđene vrste hroničnih bolesti i vrste lijekova koje se mogu 
propisati za period od 90 dana. 
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• U saradnji sa Federalnim Ministarstvom zdravstva utvrđene su lokacije i 
ambulante na području Tuzlanskog kantona koje će u okviru Projekta jačanja 
zdravstvenog sektora u 2011. godini ući u program rekonstrukcije i opremanja. 
 
 
Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 

 
Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 

slijedećim aktivnostima: 

• Ministarstvo je pripremilo slijedeće zakone: Zakon o prostornom uređenju i 
građenju,  Zakon o osnivanju JU Zaštićeni pejsaž „Konjuh“ i Zakon o izmjenama 
i dopunama Zakona o uslovima i postupku legalizacije bespravno izgrađenih 
građevina. Sva tri zakona su usvojena na Skupštini TK-a.  

• Urađena je Informacija o efektima primjene Zakona o uslovima i postupku 
legalizacije bespravno izgrađenih građevina. 

• Donesena Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupaka za raspodjelu 
namjenskih sredstava iz ekoloških naknada. 

• Donesen Program raspodjele namjenskih sredstava Ministarstva za 2011. godinu. 
• Iniciran, a od strane Vlade TK-a, prihvaćen Zaključak kojim se traži od Vlade 

Federacije stavljanje van snage Uredbe o posebnim naknadama za okoliš koje se 
plaćaju pri registraciji motornih vozila. 

• Postupajući po Zaključku Vlade TK-a, u okviru Radne grupe, pripremljeno više 
informacija sa predmjerom i predračunom građevinskih i zanatskih radova za 
rekonstrukciju zgrade za potrebe Vlade u Rudarskoj 65., sa procjenom sredstava 
za nadogradnju iste. 

• Donesen je  Pravilnik o načinu zatvaranja i označavanja zatvorenog gradilišta, 
odnosno građevine, što je bila obaveza propisana odredbama Zakona o 
prostornom uređenju i građenju. 

• Raspisani su javni pozivi za dodjelu sredstava udruženjima sa područja 
Tuzlanskog kantona čija je djelatnost usmjerena na zaštitu i unapređenje okolice 
kao i javnim ustanovama iz oblasti obrazovanja i ostalim javnim ustanovama sa 
područja Tuzlanskog kantona za kandidovanje projekata iz oblasti zaštite okolice. 
Trenutno su u toku aktivnosti na dodjeli navedenih sredstava.  Raspisan je i javni 
poziv javnim preduzećima sa područja Tuzlanskog kantona za kandidovanje 
projekata iz oblasti zaštite okolice radi dodjele sredstava. Takođe su i općinama sa 
područja Tuzlanskog kantona upućeni dopisi kojima se obavještavaju da dostave 
projektne prijedloge iz oblasti zaštite okolice radi dodjele sredstava. 

• Zbog zastoja u implementaciji projekta izgradnje regionalne sanitarne deponije od 
strane lokalne zajednice i općine Lukavac, te problema sa odlaganjem 
komunalnog otpada, u organizaciji ovog Ministarstva, održana su dva sastanka sa 
predstavnicima općina Tuzlanskog kantona, a vezano za problematiku odlaganja 
komunalnog otpada kao i zastoja u izgradnji regionalne sanitarne deponije. 
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• Nastavljene su aktivnosti na uspostavljanju i održavanju jedinstvenog 
geoinformacionog sistema (GIS-a) prostornog planiranja i uređenja Tuzlanskog 
kantona.   

 
 

Ministarstvo za obnovu, razvoj i povratak 
  

Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
slijedećim aktivnostima: 

• Uvedene su mjere štednje, (izmjenama Pravilnika i promjenom u organizaciji) a 
koje se odnose na troškove: upotrebe automobila, utroška goriva i dnevnica, te 
materijalne troškove i troškove telefona. Troškovi su smanjeni za 51 % u odnosu 
na isti period prošle godine. 

• Inicijativa za Izmjenu Zakona o Ministarstvima. Osnovana Interresorna grupa 
koja je pripremila, a Vlada i Skupština usvojile Nacrt Zakona o izmjenama 
Zakona o ministarstvima. Izmjena se odnosi na premještanje Odjeljenja za 
raseljena lica i povratak u Ministarstvo za rad i socijalnu politiku. Cilj izmjene je 
uspostava i jačanje Ministarstva za razvoj i poduzetništvo, kao neophodne 
pretpostavke unaprijeđenje poduzetničke klime kao osnova za otvaranje novih 
radnih mjesta. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima stupio na 
snagu. 

• Aktivno učešće Ministarstva na Sajmu u Gračanici kroz učestvovanje na 
Konferenciji „Poduzetničke zone i inkubatori – Modeli, iskustva, prilike i 
prepreke za razvoj“ 

• Kontakt sa trenutnim i potencijalnim partnerima: CHF Švicarska, UNDP USA, 
Usaid USA, SIDA Švedska, Evropska Komisija, Ministarstvo finansija BiH, 
Federalno ministarstvo za razvoj i poduzetništvo, Privredna Komora, Obrtnička 
Komora (podrška na sajmu, sastanak sa Sekretarom Federalne Obrtničke 
komore), Institut za zavarivanje. 

• Rad na izradi Strateškog plana Ministarstva u organizaciji Nerda sa konsultantima 
iz Everest consultinga 

• Priprema Projektnog zadatka vezanog za uspostavljanje Info-pulta za 
poduzetništvo. 

• Učešće na seminaru u organizaciji Nerde i OSCE vezano za pripremu projekata za 
apliciranje za međunarodne fondove 

• Učešće na seminaru u organizaciji Nerde i CBiB za popunjavanje IPA aplikacija 
• Analiza realiziranih mjera poticaja u periodu do 2010., te priprema novih koje će 

se primjenjivati od ove godine kao što su: novi model subvencije kamate, 
obezbjeđenje sredstava potrebnih za apliciranje kod drugih donatora, poticaj 
poduzetničkim zonama, grantovi drugim nivoima vlasti za podršku poduzetništvu. 

• Priprema Inicijative prema Federalnom ministarstvu u vezi izuzimanja pojedinih 
obrta i zanata iz sistema fiskalizacije, kako bi se sačuvala ova radna mjesta. 

• Učestvovanje u organizaciji 2 sastanka na temu „ Podrška ugroženim korisnicima 
kolektivnih i alternativnih oblika smještaja (FMROI, TK, UNHCR, Posavski 
Kanton, Hilswerk, CRS, općine TK). 
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• Prisustvo na sastanku u Federalnom ministarstvu raseljenih osoba i izbjeglica na 
temu „Analiza  stanja svih korisnika smještenih u kolektivnom i alternativnom 
smještaju na području TK kao i analiza Projekta „Povratak iz FBiH na područje 
RS“ i „Povratak raseljenih osoba sa boravištem u FBiH u općine na području 
BiH“. 

• Program raspodjele sredstva za podršku povratku prognanika. 
• Aktivnosti na Javnom pozivu za odabir korisnika za dodjelu građevinskog 

materijala, kao i za odabir dobavljača 
• Pripremljene informacije o stanju u oblasti obrta, MSP u TK 
• Pripremljene informacije o tsanju povratka kao i o zbrinjavanju raseljenih osoba 
• Započete aktivnosti na izradi Budžeta TK-a za 2011-2014 
• Priprema nove organizacione strukture za novo Ministarstvo u duhu najboljih 

praksi iz okruženja a s ciljem da se postigne što veća efikasnost i ekonomičnost. 
 
 

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
 

Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
slijedećim aktivnostima: 

• Aktivno učešće na sastanaku sa proizvođačima i otkupljivačima, organiziranom 
od strane općine Srebrenik, na temu proizvodnja i plasman krastavca kornišona.  

• Posjeta predstavnika Ministarstva privrednim društvima na području općine 
Srebrenik, prilikom koje je upriličen obilazak proizvodnih pogona DD 
“Majevica“ u stečaju Korni flips, zatim obilazak prerađivačkih kapaciteta  DOO 
“Fana“ kao i  DOO “Voćni rasadnik“,  gdje su prezentirane aktivnosti i  planovi 
proizvodnje. 

• Sa prestavnicima Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i 
šumarstva organizirana je posjeta općini Gradačac, upriličen je obilazak fami 
muznih krava, proizvođača voća, DOO “Pilkom“ Kerep, kao i hipodrom 
“Vuković“. 

• Aktivno učešće u organizaciji i održavanju tradicionalne manifestacije Dani 
jagodičastog voća Čelić 2011 godine. 

• Održano je nekoliko sastanaka sa predstavnicima „Fruktala“ Ajdovščina u vezi sa 
stanjem u tvornici za preradu voća i povrća Čelić. 

• U delegaciji Vlade Tuzlanskog kantona, predstavnici Ministarstva i predstavnici 
općina Kalesija i Živinice posjetili su farmu “Spreča“ Kalesija. Predstavnici farme 
su prezentirali aktivnosti i planove razvoja farme.     

• Održan je veći broj sastanaka sa predstavnicima Kantonalne privredne komore, 
Udruženja poljoprivrednika Bosne i Hercegovine i dr. na temu problematike u 
oblasti novčane podrške. 

• Angažman na izradi Strateškog plana Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede u organizaciji Nerda sa konsultatntima iz Everest consulting. 

• Učešće na seminaru u organizaciji Nerde i OSCE u vezi sa pripremom projekata 
za apliciranje kod međunarodnih fondova. 
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• Ministarstvo je bilo u radnoj posjeti javnim preduzećima iz resorne nadležnosti i 
to JP „Šume Tuzlanskog kantona“ d.d. Kladanj i JP za vodoprivrednu djelatnost  
„Spreča“ d.d. Tuzla, kao i javnoj ustanovi iz resorne nadležnosti ovog 
Ministarstva JU „Veterinarski zavod“ Tuzla. 

• Obavljena je posjeta općini Teočak i obilazak postrojenja za pripremu pitke vode 
u sistemu vodosnabdijevanja općine Teočak, zahvatom iz akumulacije Snježnica. 

• Predstavnici Ministarstva prisustvovali su sastanku u Federalnom ministarstvu 
poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, na temu ugovora o koncesiji. Zaključak 
sa sastanka je da Federalno ministarstvo predloži Vladi Federacije BiH da se, u 
skladu sa zakonom, izvrši aneksiranje ugovora o koncesiji koje je svojevremeno 
Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva zaključilo po 
osnovu Zakona o vodama sa koncesionarima, na način da će ubuduće naknada od 
koncesije predstavljati prihod budžeta kantona. 

• Sačinjen je izvješaj o realizaciji Programa ulaganja sredstava vodnih naknada u 
oblasti vodoprivrede za 2010. godinu, Izvješaj o zdravstvenom stanju životinja na 
području Tuzlanskog kantona za 2010. godinu, Izvještaj o realizaciji i efektima 
novčanih podrški u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji za 2010. godinu, 
Izvještaj o realizaciji Programa poticaja u šumarstvu iz sredstava prikupljenih po 
osnovu Uredbe o šumama  za 2010. godinu. 

• Sačinjen je Plan proljetne sjetve za 2011. godinu, Izvješaj o realizaciji Plana 
proljetne sjetve za 2011. godinu.    

• Utvrđeni su Kriteriji o utrošku sredstava za novčane podrške u primarnoj 
poljoprivrednoj proizvodnji.  

• Doneseni su Program ulaganja sredstava vodnih naknada u oblasti vodoprivrede 
za 2011. godinu, Program mjera zdravstvene zaštite životinja na Tuzlanskom 
kantonu za 2011. godinu, Program poticaja u šumarstvu iz sredstava prikupljenih 
po osnovu Uredbe  o šumama  za 2011. godinu, Program utroška sredstava za 
novčane podrške u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji, Program za namjensko 
trošenje sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 
nepoljoprivredne svrhe. 

• Za Skupštinu Tuzlanskog kantona pripremljena je Informacija o stanju u 
privrednim društvima iz oblasti primarne poljoprivredne proizvodnje, 
prehrambene industrije, vodoprivrede i drvne industrije na području TK za 2010. 
godinu 

• Uvedene su mjere štednje koje se odnose na troškove telefona, dnevnica, upotrebe 
automobila, čime su značajno smanjeni troškovi u odnosu na isti period prethodne 
godine. 
 
 
 Ministarstvo pravosuđa i uprave 
 

 Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
slijedećim aktivnostima: 
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• Pripremilo Zakon o izmjenama i dopunama zakona o ministarstvima i drugim 
organima uprave TK-a. Skuštinska procedura za ovaj zakon okončana 
donošenjam istog. 

• Pripremilo Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kantonalnim  
administrativnim taksama i Tarifi kantonalnih administarstivnih taksi. Vlada 
Kantona je utvrdila nacrt ovog Zakona i uputila u skupštinsku procedure. 

• Donesena 3 provedbena propisa iz oblasti pravosuđa i to:  
o Pravilnik o metodologiji podnošenja izvještaja o izvršenju sankcija, 
o Uputstvo o matičnoj knjizi, registru i ličnom kartonu osuđenih lica  
o upućenih na izvršavanje rada za opće dobro na slobodi i 
o Uputstvo o načinu rada, odgovornosti i obučavanju povjerenika.       

• Formirana je jedinstvena Komisija za javne nabavke za sva kantonalna 
ministarstva, što je važan korak u reorganizaciji uprave Tuzlanskog kantona, koju 
na prijedlog Vlade Tuzlanskog kantona vodi ovo Ministarstvo. 

• Ostvarena saradnja u oblasti pravosuđa i uprave sa predstavnicima VSTV-a, 
UNDP-a, OSCE-a i Federalnog ministarstva pravde. 

• U koordinaciji sa svim odgovornim institucijama u sektoru pravde u BiH, 
intenzivno se radilo na ostvarenju vizije i strateških ciljeva, zacrtanih Strategijom 
za reformu sektora pravde u Bosni i Hercegovini, kao i drugim strateškim 
dokumentima koji se odnose na oblast pravosuđa i uprave. 

 

Ministarstvo za boračka pitanja 

U naznačenom periodu, održano je niz sastanaka sa pomoćnicima načelnika 
boračko invalidske zaštite i predsjednicima kantonalnih boračkih saveza i udruženja, sa 
ciljem   zauzimanja usaglašenih stavova, u pogledu daljeg metoda i sadržaja  rada i 
buduće saradnje. 

Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
slijedećim aktivnostima: 

• Kao najznačajniji segment u dosadašnjem radu, potrebno je istaći činjenicu da su 
stvorene predspostavke, za uspostavljanje novog sistema raspodjele, u oblasti 
pomoći u stambenom zbrinjavanju boraca i članova njihovih porodica, tako da su 
pored bespovratnih sredstava, planirana i  beskamatna kreditna sredstva. 
U tom kontekstu izvršen je izbor najpovoljnije banke putem koje će se vršiti 
odobravanje, plasman i praćenje realizacije povrata beskamatnih kreditnih 
sredstava za pomoć u stambenom zbrinjavanju branitelja i članova njihovih 
porodica (u daljem tekstu: kandidat), na području Tuzlanskog Kantona.  

• Učinjen je napredak, kada su u pitanju aktivnosti na dodjeli bespovratnih 
novčanih sredstava za pomoć u stambenom zbrinjavanju branitelja i članova 
njihovih obitelji. Na prijedlog ovoga Ministarstva, Vlada Kantona je donijela 
novu Uredbu.  
Najznačajnija promjene u predloženom tekstu uredbe ogledaju se u sledećem 
segmentima: 
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o finansijskih sredstava za pomoć u  rješavanju stambenih potreba po ovoj 
uredbi mogu se odobriti i za: otplatu preostalog duga, po osnovu 
komercijalnog dugoročnog kreditnog zaduženja, ali ne preko iznosa 
utvrđenog članom 37. stav (1) uredbe, kao i troškove plaćanja 
nedostajućih sredstava za izdavanje rješenja o odobrenju za građenje, 
odnosno rješenje o naknadnom odobrenju za građenje za bespravno 
izgrađene građevine., 

o takođe pravo učešća za pomoć u rješavanju stambenih potreba,  po ovoj 
uredbi mogu podnijeti i lica koja su podnijela zahtjev za izdavanje 
građevinske dozvole, kao i zahtjev za legaliziranje bespravno izgrađenih 
građevina,  prema Zakonu o uvjetima i postupku legaliziranja bespravno 
izgrađenih građevina,  

o proširena je lista oboljenja, shodno propisu Vlade Kantona za koje 
kandidat može dobiti dodatne bodove, 

o pravo na dodjelu sredstava po ovoj uredbi nemaju kandidati koji ostvaruju  
mjesečna novčana primanja po članu domaćinstva veća od 50,1% 
prosječene neto plaće ostvarene u Federaciji BiH, u prethodnoj godini 
prema podacima Zavoda za statistiku Federacije BiH,. 

o uvećan je iznos sredstava koji se odobrava kao pomoć za kupovinu stana 
ili kuće kandidatima; sa dosadašnjih 12.000,00 KM na  15.000,00 KM, 

o prema odredbama Zakona o upravnom postupku, pojednostavljen je 
upravni postupak i Ministarstvo se sada pojavljuje kao organ koji rješava 
isključivo po izjavljenim žalbama. 

o smanjen je broj članova prvostepene i dugostepene komisije, radi bolje 
oprativnosti i rada iste. 

• U naznačenom periodu, Vlada Kantona je donijela odluku o davanju saglasnosti 
za podizanje jedinstvenih spomen obilježja, poginulim pripadnicima Armije BiH i 
MUP-a , koji su sahranjeni van područja Kantona, čime su stvorene pretpostavke 
za raspisivanje javnog poziva za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izradu i 
postavljanje jedinstvenih spomen obilježja, kao i započinjanje (nastavak)  
navedenih aktivnosti i u ovoj godini. 

• Novina, u odnosu na ranije godine, je i donošenje Odluke kojom se tačno utvrđuju 
kantonalna udruženja koja su od posebnog društvenog interesa i koje predstavljaju 
većinsko članstvo boračke populacije, na području Kantona, kao i uslovi i kriteriji 
za dodjelu sredstava navedenim udruženjima. 

• Takođe, donešena je i Odluka o utvrđivanju  uslova, kriterija i postupka dodjele 
sredstava za participaciju u  troškovima učešća i organizovanja sportskih 
takmičenja i manifestacija invalidskim sportskim klubovima  i savezima 
Tuzlanskog kantona , te po prvi put raspisan javni poziv  za  dodjelu sredstava za 
participaciju u  troškovima učešća i organizovanja sportskih takmičenja i 
manifestacija  invalidskim sportskim klubovima i savezima Tuzlanskog Kantona. 
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Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 

Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
slijedećim aktivnostima: 

• Utvrđen je Nacrt Zakona o cestovnom prijevozu na području TK-a i isti je upućen 
u skupštinsku proceduru. 

• Urađen je i od Vlade TK prihvaćen Plan mjera za prevazilaženje teškoća sa kojim 
se u radu suočava JP Aerodrom Tuzla, te stim u vezi i projekat MAT – regionalni 
CARGO centar sa AIRPARKOM, kao strateški projekat od značaja za Tuzlanski 
kanton.  

• Pokrenut je proces prekategorizacije cesta na području TK-a što je veoma 
značajno ako se zna da u proteklih 15 godina nije bilo želje ni da se govori o tome 
u FBiH. 

• Na prijedlog Ministarstva, Vlada TK-a je donijela Odluku o raspuštanju Skupštine 
TZ TK-a. 

• U saradnji sa uredom premijera Kantona pripremljena je međunarodna 
Konferencija na temu prezentacije strateškog Projekta MAT – regionalni cargo 
centar sa Airparkom uz prisustvo starnih i domaćih ulagača i ambasadora zemalja 
koje bi mogle uzeti učešće u realizaciji ovog Projekta. 

• Izrađen je Nacrt Zakona o ugostiteljstvu TK-a, a započet je rad na Nacrtu Zakona 
o turističkoj djelatnosti TK-a. 

• Ministarstvo redovno prati stanje cijena osnovnih prehrambenih proizvoda na 
području TK-a. 

• Ministarstvo je izradilo obimnu Informaciju o stanju i trendovima u unutrašnjoj 
trgovini, izvozu i uvozu roba i usluga. nformacija sa nizom pokazatelja dostavit će 
se na razmatranje Vladi TK. 

• Ministarstvo je aktivno uključeno u realizaciju projekta izgradnje petlje Šićki 
Brod i brze ceste do Bolnice Kreka, te priprema oko realizacije auto puta Tuzla – 
Brčko – Orašje. 

 

Ministarstvo unutrašnjih poslova 

 Osnovni strateški cilj iz oblasti unutrašnjih poslova jeste da se maksimalnim 
angažovanjem svih raspoloživih resursa MUP TK-a unaprijedi ukupno stanje lične i 
imovinske sigurnosti i zaštite ljudskih prava građana TK-a, te pruži zadovoljavajući nivo 
kvaliteta usluga građanima u upravno-pravnim i drugim poslovima iz djelokruga ovog 
Ministarstva. 

U strateškom smislu, dugoročni ciljevi MUP-a TK su: 
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• Razviti organizacione kapacitete Ministarstva unutrašnjih poslova Tuzlanskog 
kantona kako bi se na blagovremen, zakonit, profesionalan i efikasan način 
odgovorilo svim sigurnosnim izazovima; 

• Uspostaviti adekvatan potencijal u ljudskim resursima koji će obezbijediti da 
Ministarstvo ostvaruje optimalne rezultate rada; 

• Povećati podršku, saradnju i razmjenu sigurnosnih informacija sa svim 
agencijama za sprovođenje zakona na državnom, entitetskom, kantonalnom i 
lokalnom nivou; 

• Unaprijediti kriminalističko-obavještajnu djelatnost; 
• Poboljšati imidž Ministarstva u javnosti. 

 
 U okviru navedenih strateških ciljeva Ministarstva a s obzirom na analizu stanja 
sigurnosti u prethodnom periodu i procjene budućih trendova u pojedinim sigurnosnim 
segmentima na području Tuzlanskog kantona i šire, utvrđeni su slijedeći ciljeve za 2011. 
godinu: 

• Ojačati kriminalističko-istražne kapacitete policije za efikasno suzbijanje i 
razotkrivanje svih vidova kriminala iz nadležnosti Ministarstva; 

• Održavanje povoljnog stanja javnog mira i reda; 
• Unapređenje sigurnosti saobraćaja; 
• Unapređenja rada i povećanja efikasnosti u oblasti izdavanja identifikacionih 

dokumenata; 
• Razvoj ljudskih potencijala; 
• Razvijanje partnerskih odnosa s društvenom zajednicom; 
• Razvijanje sistema djelovanja Policije u kriznim situacijama; 
• Saradnja i koordinacija sa policijskim agencijama, tužilaštvima, sudovima i 

drugima; 
• Jačanje međunarodne policijske saradnje; 
• Unapređenje odnosa s javnošću; 
• Modernizacija i razvoj informaciono-komunikacionog sistema u okviru 

raspoloživih materijalnih sredstava. 
 
 Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
slijedećim aktivnostima: 

• Usvojene predložene izmjene i dopune Zakona o unutrašnjim poslovima TK-a. 
• Donesena Uredba o osiguranju određenih ličnosti i objekata u TK-a. 
• Usvojen Pravilnik o privremenom eksternom premještaju policijskih službenika. 
• Usvojena Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o načinu i postupku 

utvrđivanja plaća, naknada i drugih materijalnih prava službenika i namještenika 
u organima uprave. 

• Predložen Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji MUP TK-a. 
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• Pripremljen Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama zakona o javnom okupljanju 
TK-a. 

• Usvojena Informacija o stanju sigurnosti na području Tuzlanskog kantona u 2010. 
godini. 

• Donesena Uredba o Odboru za žalbe građana. 
• Ministar je izvršio obilazak svih policijskih uprava i stanica na području 13 

općina TK-a,  
• Ministar je ostvario kontakte sa svim kantonalnim ministarstvima i DM u 

stvaranju uslova za uspostavljanje jedinstvenog pristupa sigurnosnoj problematici. 
• Ostvarena je saradnja sa OSCE-om, EUPM-om, ICITAP-om, OHR-om i drugim 

međunarodnim subjektima. 
• Uspostavljena je saradnja sa nevladinim sektorom (CCI). 

 
Ministarstvo finansija 

 
Ministarstvo je u izvještajnom periodu radilo u skladu sa smjernicama i 

zaključcima Vlade TK-a i Zakonom o ministarstvima i drugim organima uprave TK-a, 
kojim su mu dati zadaci i poslovi iz oblasti finansijske politike, platnog prometa, poreske 
politike, osiguravajućih institucija i drugih poslova iz oblasti finasija na nivou TK-a, 
usaglašeno sa politikom koja se u ovoj oblasti sprovodi na nivou Fedreacije Bosne i 
Hercegovine. 

Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
slijedećim aktivnostima:  

• Utvrđen i usvojen Budžet TK-a za 2011. godinu u iznosu od 396.574.169,15 KM. 
• Podnesen  Godišnji obračun budžeta TK za 2010. godinu nadležnoj organizaciji 

za potrebe statističke obrade do 28.02.2011. godine. 
• Podnesen Izvještaj o utrošku Budžeta TK-a za 2010. godinu i Izvještaj o utrošku 

tekuće rezerve Budžeta TK-a za isti period. 
• Podnešeni Izvještaji o izvršenju budžeta TK jednom mjesečno Vladi TK 

najkasnije do desetog u mjesecu za protekli mjesec. 
• Podnesen Izvještaj o utrošku tekuće rezerve Budžeta TK-a za period 01.01. – 

31.03.2011. 
• Pristupilo se  aktivnostima u vezi izrade Dokumenta okvirnog budžeta  za 2012.-

2014. 
 

Uprkos deficitu koji je ovaj saziv Vlade TK-a naslijedio iz 2010. godine od cca 
21.256.870,71 KM i jako složenih ekonomsko-finansijskih uslova poslovanja, TK-a je u 
navedenom periodu uredno izvršavao sve svoje zakonske obaveze i nadležnosti. 
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Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

Pored svojih redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
slijedećim aktivnostima: 

Pored svojih  redovnih aktivnosti, Ministarstvo se naročito angažovalo na 
realizaciji su sljedećih aktivnosti: 

• stvaranje normativno-pravnog okvira u oblasti predškolskog, osnovnog, 
srednjeg i visokog obrazovanja (donošenje zakona i podzakonskih akata), 

• stvaranje materijalnih i kadrovskih preduslova u cilju povećanja obuhvata 
djece predškolskim odgojem i obrazovanjem, 

• provođenje aktivnosti oko upisa učenika u prvi razred osnovnih i srednjih 
škola, 

• donošenje novih i izmjene i dopune postojećih Nastavnih planova i programa 
(sa težištem na informatičku pismenost i poznavanje stranih jezika),  

• inoviranje instrumentarija za vrednovanje osnovnih i srednjih škola, 
poboljšanje stručne zastupljenosti nastave, organizacija takmičenja učenika, 
implementacija Akcionog plana obrazovnih potreba roma i drugih nacionalnih 
manjina, 

• racionalizacija mreže i reorganizacija osnovnih i srednjih škola u cilju 
unapređenja kvaliteta rada, te racionalnog korištenja kapaciteta (imenovana 
Komisija za utvrđivanje činjeničnog stanja u svrhu izrade eleborata - aktivnost 
u toku), 

• pokrenut je  postupak za stvaranje zakonskih i drugih pretpostavki kako bi se 
izvršio prenos nadležnosti i pripadajućih sredstava općinama za preuzimanje u 
nadležnost osnovnog obrazovanja, u kontekstu implementacije Zakona o 
principima lokalne samouprave, 

• standardizacija nastave na Univerzitetu i prilagođavanje principima Bolonjske 
deklaracije i jačanje kadrovske osnove Univerziteta, 

• u saradnji sa Pedagoškim zavodom, JU Univerzitet u Tuzli i drugim 
relevantnim organizacijama, organizovani su različiti vidovi osposobljavanja 
u okviru programa sticanja neophodnih kompetencija za uspješan rad,  

• podrška JU Univerzitet u Tuzli u stvaranju prostornih i kadrovskih uslova za 
akreditaciju Univerziteta (projekt izgradnje kampusa, te davanje saglasnosti za 
angažovanje neophodnog nastavnog kadra), 

• afirmacija naučno-istraživačkog rada i međunarodne saradnje Univerziteta, 
• poboljšanje standarda studenata (kreditiranje studenata i poboljšanje uslova 

smještaja i ishrane studenata), 
• stvaranje preduslova za organizaciju Pedagoškog zavoda kao samostalne 

upravne organizacije, te prilagođavanje njegovih funkcija reformama u 
obrazovnom sistemu.  

• stvaranje preduslova za organizaciono uključenje inspekcije za obrazovanje u 
Kantonalnu upravu za inspekcijske poslove, 

• afirmacija školskog sporta i podrška masovnom sportu, 
• podrška ustanovama kultura (arhivske, muzejske, pozorišne, bibliotečke 

djelatnosti itd.), u realizaciji njihovih programskih ciljeva, 
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• podrška organiziranju kulturnih i sportskih manifestacija i realizaciji projekata 
u izdavačkoj djelatnosti. 

 
U periodu od 10.02. do 30.06.2011. godine Vlada TK održala je 18 sjednica, 

od čega 13 redovnih i 5 vanrednih sjednica.  
U posmatranom periodu Vlada TK-a razmatrala je ukupno 254 tačke dnevnog 

reda, po kojima je doneseno 307 mjera (nacrti i prijedlozi zakona, odluke, izvještaji, 
analize, programi, zaključci, mišljenja...). 
 Obrađivač najviše tačaka bilo je Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta. 
U okviru 30 tačaka dnevnog reda čiji je obrađivač bilo ovo Ministarstvo, donesene su 33 
mjere, među kojima i 3 nacrta Zakona i 3 prijedloga Zakona. 

Kao obrađivači materijala koje je razmatrala Vlada Kantona u navedenom periodu 
slijede: 

• Ministarstvo finansija bilo je obrađivač 29 tačaka, po kojima su donesene 73 
mjere, među kojima i 1 Zakon i i Budžet Tuzlanskog kantona za 2011. godinu; 

• Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede bilo je obrađivač 20 tačaka, 
po kojima je doneseno 20 mjera; 

• Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva bilo je obrađivač 22 tačke, po 
kojima su donesene 24 mjere, među kojima i 3 Zakon (1 prijedlog i 2 nacrta); 

• Ministarstvo za rad i socijalnu politiku bilo je obrađivač 12 tačaka, po kojima je 
doneseno 13 mjera; 

• Ministarstvo za boračka pitanja bilo je obrađivač 17 tačaka, po kojima je 
doneseno 17 mjera; 

• Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša bilo je obrađivač 11 tačaka, po 
kojima je doneseno 10 mjera, među kojima su i 4 Zakona; 

• Ministarstvo zdravstva bilo je obrađivač 13 tačaka, po kojima je doneseno 13 
mjera; 

• Ministarstvo za obnovu, razvoj i povratak bilo je obrađivač 11 tačaka, po kojima 
je doneseno 20 mjera; 

• Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja bilo je obrađivač 11 tačaka, po kojima 
je doneseno 13 mjera, među kojima je i 1 Zakon; 

• Ministarstvo unutrašnjih poslova bilo je obrađivač 8 tačaka, po kojima je 
doneseno 9 mjera, među kojima i 1 Zakon; 

• Ministarstvo pravosuđa i uprave bilo je obrađivač 10 tačaka, po kojima je 
doneseno 10 mjera, među kojima i 2 Zakona; 

 
Vlada Tuzlanskog kantona razmatrala je 9 tačaka bez posebnog obrađivača, 

a za preostale tačke kao obrađivači su navedeni: 
• Kadrovska komisija Vlade Kantona  bila je obrađivač 4 tačke, donesene su 4 

odluke i 45 rješenja; 
• Kantonalna uprava civilne zaštite bila je obrađivač 6 tačaka; 
• Ured Premijera bio je obrađivač 10 tačaka; 
• Ured Vlade bio je obrađivač 5 tačke; 
• Ured za zajedničke poslove kantonalnih organa bio je obrađivač 4 tačke; 
• Ured za internu reviziju bio je obrađivač 1 tačke; 
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• Kantonalna agencija za privatizaciju bila je obrađivač 1 tačke; 
• Zavod zdravstvenog osiguranja bio je obrađivač 2 tačke; 
• JP RTV TK bila je obrađivač 1 tačke; 
• Univerzitetsko klinički centar TK je bio obrađivač 2 tačke; 
• JU Univerzitet u Tuzli je bio obrađivač 2 tačke; 
• Zavod za javno zdravstvo je bio obrađivač 1 tačke; 
• JP Međunarodni aerodrom Tuzla je bio obrađivač 2 tačke; 
• JU Veterinarski zavod TK je bio obrađivač 1 tačke; 
• Direkcija cesta Tuzla je bila obrađivač 1 tačke; 
• JU Služba za zapošljavanje je bila obrađivač 2 tačka; 
• Komisija za koncesije je bila obrađivač 4 tačke; 
• Savjet za nevladin sektor i pitanje mladih je bio obrađivač 1 tačke; 
• NLB Tuzlanska banka je bila obrađivač 1 tačke; 
• Kantonalno pravobranilaštvo bilo je obrađivač 1 tačke; 
• JP za vodoprivrednu djelatnost „Spreča“ d.d. Tuzla je bilo obrađivač 1 tačke; 
• JP „Šume Tuzlanskog kantona“ d.d. Kladanj je bilo obrađivač 1 tačke; 
• Direkcija robnih rezervi je bila obrađivač 2 tačke. 
 

U posmatranom periodu Vlada Tuzlanskog kantona je utvrdila i uputila u 
skupštinsku proceduru sljedeće Zakone: 

• Budžet Tuzlanskog kantona za 2011. godinu (Nacrt i Prijedlog) Skupštinska 
procedura okončana usvajanjem Budžeta. 

• Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2011. godinu (Nacrt i 
Prijedlog) Skupštinska procedura okončana donošenjem Zakona. 

• Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama (Prijedlog) Skupštinska 
procedura okončana donošenjem Zakona. 

• Zakon o geološkim istraživanjima (Nacrt) Skupština TK utvrdila Nacrt Zakona 
• Zakon o rudarstvu (Nacrt) Skupština TK utvrdila Nacrt Zakona 
• Zakon o prostornom uređenju i građenju (Prijedlog)  Skupštinska procedura 

okončana donošenjem Zakona. 
• Zakon o osnivanju JU Zaštićeni pejsaž „Konjuh“ (Prijedlog) Skupštinska 

procedura okončana donošenjem Zakona. 
• Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o uslovima i postupku legalizacije 

bespravno izgrađenih građevina (Prijedlog) Skupštinska procedura okončana 
donošenjem Zakona. 

• Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima 
uprave Tuzlanskog kantona (Nacrt i Prijedlog) Skupštinska procedura okončana 
donošenjem Zakona.  

• Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kantonalnim  administrativnim taksama 
i Tarifi kantonalnih administarstivnih taksi (Nacrt) Skupština TK utvrdila Nacrt 
Zakona 

• Zakon o cestovnom prijevozu na području Tuzlanskog kantona (Nacrt) Skupština 
TK utvrdila Nacrt Zakona 

• Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog 
kantona (Prijedlog) Skupštinska procedura okončana donošenjem Zakona. 



Informacija o radu Vlade za period februar - juni 

27/30                           

• Zakon o priznavanju inozemnih obrazovnih isprava (Nacrt i Prijedlog) 
Skupštinska procedura okončana donošenjem Zakona. 

• Zakon o srednjem obrazovanju i odgoju (Nacrt) 
• Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju 

(Nacrt).  
• Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju 

(Prijedlog). Skupštinska procedura okončana donošenjem Zakona. 
• Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Univerzitetu u Tuzli (Prijedlog). 

Skupštinska procedura okončana donošenjem Zakona. 
 

U okviru analitičko-informativne djelatnosti Vlada TK-a je razmatrala niz 
izvještaja i  informacija:  

• Izvještaj o realizaciji programa ulaganja sredstava vodoprivrednih naknada u 
oblasti vodoprivrede na području TK-a za 2010. godinu, 

• Izvještaj o realizaciji i efektima novčanih podrški u primarnoj poljoprivrednoj 
proizvodnji za 2010. godinu, 

• Izvještaji o radu: 
o veterinarske službe i zdravstvenom stanju životinja za 2010. godinu 
o Kantonalne agencije za privatizaciju u 2010. godini 
o Kantonalnu uprave civilne zaštite u 2010. godini 
o JU Univerzitet u Tuzli               
o JP RTVTK 
o JP Međunarodni aerodrom Tuzla 
o JU Disciplinski centar za maloljetnike 
o Kantonalni Zavod za pružanje pravne pomoći                                

• Elaborat o izvršenom popisu sredstava i izvora sredstava Budžeta TK za  2010. 
godinu 

• Izvještaj o realizaciji Programa poticaja za šumarstvo za 2010. godinu 
• Izvještaj o finansijskom poslovanju JU Veterinarski zavod TK u 2010. godini                     
• Izvještaj o prikupljanju, raspodjeli i korištenju sredstava posebne naknade za 

zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u 2007. godini 
• Informacija o stanju obrta na području TK-a u 2010. godini 
• Informaciju o stanju u malim i srednjim preduzećima na području TK-a u 2010. 

godini 
• Izvještaji o izvršenju finansijskih planova  

o Zavoda zdravstvenog osiguranja,  
o UKC-a  
o Zavoda za javno zdravstvo  
o Službe za zapošljavanje TK 

• Analizu zdravstvenog stanja stanovništva TK-a i indikatore zdravlja u 2010.  
             godini sa prijedlogom mjera 

• Informaciju o stanju u industriji, energetici i rudarstvu sa ostvarenim rezultatima 
poslovanja u 2010. godini 

• Informaciju o radu Nadzornih odbora u privrednim društvima u kojima prava i 
obaveze vlasnika državnog kapitala vrši Vlada TK-a 
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• Informaciju o stanju u privrednim društvima u oblasti primarne poljoprivredne 
proizvodnje, prehrambene i drvne industrije  

• Informaciju o radu školskih odbora osnovnih i srednjih škola za 2010. godinu 
• Izvještaj o edukaciji u saobraćaju u toku 2010. godine 
• Izvještaj o izvršenju Budžeta TK-a za period 01.01. – 31.12.2010. godine 
• Izvještaj o utrošku tekuće rezerve Budžeta TK-a za period 01.01. – 31.12.2010. 

godinu 
• Informacija o stanju sigurnosti na području TK-a u 2010. godini, 
• Izvještaj o poslovanju JP za vodoprivrednu djelatnost “Spreča” d.d. Tuzla, 
• Izvještaj o poslovanju JP “Šume Tuzlanskog kantona” d.d. Kladanj, 
• Informacija o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku u 2010. godini u 

organima uprave Tuzlanskog Kantona, 
• Informacija o stanju u JU Centri za socijalni rad na području Tuzlanskog Kantona 

sa prijedlogom mjera,  
• Informacija o stanju u oblasti povratka raseljenih lica i izbjeglica na području 

Tuzlanskog Kantona i Republike srpske za 2010. godinu, 
• Informacija o zbrinjavanju raseljenih lica, povratnika i izbjeglica na području 

Tuzlanskog Kantona za 2010. godinu, 
• Izvještaj o radu Kantonalnog pravobranilaštva u Tuzli za period 01.01.2010. do 

31.12.2010. godine, kao i mnoge druge. 
 
Vlada Tuzlanskog kantona razmatrala je  niz programa i planova za ovu 

godinu: 
• Plan proljetne sjetve za 2011. godinu, 
• Program rada i Finansijski plan Direkcije cesta Tuzla za 2011. godinu, 
• Plan i program rada Savjeta za nevladin sektor i pitanja mladih za 2011. godinu, 
• Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja TK za 2011. godinu, 
• Finansijski plan JU Služba za zapošljavanje TK za 2011. godinu, 
• Program rada Kantonalne uprave civilne zaštite za 2011. godinu, 
• Plan mjera za prevazilaženjem stanja u JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ Tuzla, 
• Plan upisa učenika u prvi razred srednjih škola TK-a za školsku 2011/2012 

godinu, 
• Plan poslovanja JP “Međunaroni aerodrome Tuzla” za 2011. godinu, 
• Program o utrošku sredstava sa budžetske pozicije “Sredstva za utrošak prihoda 

od koncesija”. 
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Izvršenje budžeta 
 

Proglašenjem Budžeta Tuzlanskog kantona za 2011. godinu i Zakona o izvršenju Budžeta 
TK za 2011. godinu («Sl.novine Tuzlanskog kantona» broj: 4/11), od 01.01.2011. godine 
realizacija budžetskih sredstava se vrši po navedenim propisima. Budžetski korisnici su u 
izvještajnom periodu finansijsko poslovanje obavljali preko Jedinstvenog  računa Trezora u 
skladu sa operativnim mjesečnim planovima u okviru odobrenog Budžeta Tuzlanskog kantona i u 
skladu sa Zakonom o izvršenju Budžeta Tuzlanskog  kantona za 2011. godinu. 
 

OPIS BUDŽET ZA 
2011. GODINU 

IZVRŠENJE BUDŽETA  
01.01.-30.06.2011. G. 

INDEX 
3/2 

1 2 3 4 

I  PRIHODI I PRIMICI 356,012,353.74 142,289,536.97 39.97 

   Prihodi od poreza 272,393,602.00 123,908,892.08 45.49 

   Neporeski prihodi 70,085,963.57 15,668,681.93 22.36 

   Tekuće potpore (grantovi) 5,892,285.67 1,925,014.25 32.67 

   Primici od datih pozajmljivanja 7,640,502.50 786,948.71 10.30 
   Primici od zaduživanja 40,651,800.00 0.00 0.00 

1. UKUPNA SREDSTVA 396,664,153.74 142,289,536.97 35.87 

   Bruto plaće i naknade 166,553,615.64 83,741,856.58 50.28 

   Doprinos poslodavca 19,037,798.04 9,584,688.26 50.35 

   Bruto plaće i doprinos poslodavca  185,591,413.68 93,326,544.84 50.29 

   Naknade zaposlenim 26,336,766.08 11,149,341.21 42.33 

   Izdaci za materijal i usluge 37,594,976.77 14,497,837.09 38.56 

   Tekući transferi (grantovi) 86,794,980.26 23,114,870.46 26.63 

   Kapitalni transferi (grantovi) 4,599,220.00 46,134.75 1.00 

   Izdaci za obaveze po kreditima 1,691,633.68 393,248.54 23.25 

   Kapitalni izdaci 11,028,510.11 461,828.32 4.19 

   Data pozajmljivanja 12,014,167.74 0.00 0.00 

II  RASHODI I IZDACI 365,651,668.32 142,989,805.21 39.11 
III FINANSIRANJE  4,800,685.42 2,385,900.52 49.70 
Otplate zaduživanja 4,800,685.42 2,385,900.52 49.70 

2. UKUPNA SREDSTVA   370,452,353.74 145,375,705.73 39.24 

    

RAZLIKA PRIHODA I PRIMITAKA I 
RASHODA I IZDATAKA - DEFICIT (II-I)                                                                                           -9,639,314.58 -700,268.24 7.26 
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OSTALE AKTIVNOSTI 
 
            Osim navedenih Vlada TK-a je u ovom periodu 2011. godine, donijela nekoliko 
uredbi (Uredba o načinu korištenja službenih putničkih vozila i kontroli utroška goriva u 
kantonalnim organima), niz odluka, zaključaka, aneksa na ugovore i saglasnosti. 

Ono što je posebno važno naglasiti je da je Vlada TK-a u posmatranom periodu 
razmatrala i rješavala i niz vanrednih pitanja, koja nisu planirana Programom rada niti 
Vlade niti Skupštine TK-a za 2011. godinu, a za koje se ukazala potreba da ih treba 
raspraviti i usvojiti.  

Premijer i članovi Vlade TK-a su posjetili veći dio općina TK-a i tom prilikom se 
susreli sa predstavnicima zakonodavne i izvršne vlasti tih općina i njihovim 
privrednicima. Izražena je međusobna saradnja na realizaciji zajedničkih projekata od 
značaja i za Kanton i za općine. 
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